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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"БУДТРАСТ"	32200906
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	31336,	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	село	Шаровечка,	ВУЛ.	ЦЕНТРАЛЬНА,
будинок	2

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ТОВ	 «БУДТРАСТ»	 планує	 здійснювати	 видобування	 суглинків	 ділянки,	 з	 Бережанського
родовища	суглинків	придатних	для	виробництва	цегли

Технічна	альтернатива	1.

Видобування	на	Бережанському	родовищі	суглинків	відбувається	відкритим	методом	(кар’єр)
по	автотранспортній	 системі	розробки	 із	 тимчасовим	зовнішнім	відвалоутворенням	в	контурах
кар‘єрного	поля.	М’який	розкрив	представлений	 ґрунтово-рослинним	шаром,	 який	планується
розробляти	бульдозером	селективно	та	зберігати	у	складі.	Суглинки	розробляються	уступом	4,0
м	 за	 допомогою	 екскаватора	 ЕО-2628	 з	 навантаженням	 в	 автосамоскиди	 Камаз	 5511	 та
транспортуванням	 до	 цегельного	 заводу.	 Згідно	 з	 варіантом	 розробки	 (базовий)	 експлуатація
родовища	 здійснюватиметься	 наявним	 фондом	 спецтехніки	 у	 межах	 контуру	 підрахованих	 та
затверджених	 запасів	 суглинків	 Корисною	 копалиною	 Бережанського	 родовища	 є	 суглинок



жовто-бурий	 середньої	щільності	 і	 суглинок	 палево-жовтий,	 пухкий,	 лесовидний,	 придатні	 для
виробництва	цегли	звичайної.

Технічна	альтернатива	2.

Нульова	(відмова	від	розробки	родовища)	Відмова	від	реалізації	планової	діяльності	призведе
до	 відмови	 від	 видобування	 суглинків	 і	 як	 наслідок,	 зменшення	 обсягу	 будівельно-монтажних
робіт	 в	 регіоні.	 Технічна	 альтернатива	 1	 є	 загальноприйнятною	 і	 використовується	 на	 усіх
аналогічних	кар’єрах	в	даному	регіоні.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Бережанка

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Бережанка	.

Планова	діяльність	з	видобування	суглинків	родовища	здійснюється	на	території
Хмельницької	області	Хмельницького	району,	на	відстані	1	км	на	північній	околиці	від	с.
Бережанка._	На	замовлення	ТОВ	«Будтраст»	було	складено	і	затверджено	звіт	з	геолого-
економічної	оцінки	Бережанської	ділянки	суглинків	(протокол	ДКЗ	України	№3857	від	02.03.2017
р.),	згідно	якого	планується	розробка	родовища,	тому	розгляд	місця	провадження	планованої
діяльності	за	територіальними	альтернативами	недоцільно.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Бережанка	.

Враховуючи,	що	планованою	діяльністю	передбачається	видобування	затверджених
балансових	запасів	корисних	копалин	Бережанського	родовища	з	географічною	прив’язкою
кутових	точок	на	місцевості	та	на	підставі	наявних	дозвільних	документів,	територіальна
альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Вплив	 планованої	 діяльності	 на	 соціальне	 середовище	носить	 позитивний	 ефект.	Найбільш
важливим	 із	 соціально-економічних	 факторів	 є	 можливість	 поповнення	 місцевого	 бюджету	 за
рахунок	 виконання	 підприємством	 своїх	 податкових	 зобов’язань	 та	 поліпшення	 загальної
соціально-економічної	 ситуації	 в	 громаді.	 Також	 реалізація	 планованої	 діяльності	 є	 внеском	 у
розвиток	будівельної	галузі	країни	в	цілому

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Площа	 ділянки	 родовища	 складає	 4,0	 га.	 Повторна	 геолого-економічна	 оцінка	 запасів
Бережанського	родовища	суглинків	у	Хмельницькому	районі	Хмельницької	області,	поданих	на
розгляд	товариством	з	обмеженою	відповідальністю	ТОВ"Будтраст"	виконана	згідно	з	технічним
завданням	ТОВ	"Будтраст"	і	за	його	кошти.	Геолого-економічна	оцінка	здійсненна	камеральним
шляхом,	з	використанням	матеріалів	геологічно	розвідувальних	робіт	1994-1997	рр.	та	відповідно
до	 проекту	 розробки.	Протоколом	 ДЗК	 України	 №3857	 від	 2	 березня	 2017	 року	 затверджено



станом	 01.01.2017р.	 балансові	 запаси	 в	 кількості	 147.6	 тис.м3	 Планова	 річна	 продуктивність
кар’єру	по	видобуванню	корисної	копалини	становитиме	на	рівні	7,500	тис.	м3	рік	 .	Термін	дії
кар’єру	при	данні	продуктивності	становить	20	років.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	провадженні	планової	діяльності	необхідним	фактором	є:	дотримання	об’ємів	дозволених
викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря;	 дотримання	 дозволених	 рівнів
еквівалентного	 та	 максимального	 рівня	 звукового	 тиску;	 забезпечення	 допустимих	 рівнів
соціального	 ризику	 та	 ризику	 впливу	 об’єкта	 на	 здоров’я	 населення;	 проведення	 планової
діяльності	в	межах	відведених	в	установленому	порядку	земельних	ділянок;	дотримання	вимог
санітарно-епідеміологічного	 законодавства.	При	 цьому	 враховуються	 екологічні,	 санітарно-
епідеміологічні	 та	 містобудівні	 обмеження,	 що	 встановлені	 згідно	 чинного	 Законодавства
України,	включаючи	Водний,	Лісовий	та	Земельний	кодекс	України,	Кодекс	України	про	надра,
Кодекс	 цивільного	 захисту,	 Закон	 и	 України	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного
середовища»,	«Про	охорону	атмосферного	повітря»,	«Про	відходи»,	«Про	тваринний	світ»,	«Про
рослинний	 світ»,	 «Про	 охорону	 культурної	 спадщини»,	 «Про	 забезпечення	 санітарного	 та
епідемічного	благополуччя	населення»,

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 меж	 нормативної	 санітарно-захисної	 зони	 (СЗЗ)	 об’єкту	 та	 стану	 шумового
режиму	згідно	Державних	санітарних	правил	планування	та	забудови	населених	пунктів	(наказ
МОЗ	України	від	19.06.1996	р.	за	№173).

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Враховуючи	 наявність	 діючого	 кар’єру	і	 його	 існуючий	 транспортний	 зв’язок	 з	 об’єктами
інфраструктури	родовища,	капітальні	роботи,	що	пов’язані	 з	підготовкою	ділянки	до	наступної
експлуатації	не	передбачаються.	Для	належного	захисту	території	розробку	ділянки	родовища
передбачається	 виконувати	 з	 урахуванням	 максимального	 збереження	 ґрунтово-рослинного
шару	 та	 відведення	 поверхневих	 вод	 зі	 швидкостями,	 які	 виключають	 ерозію	 ґрунтів	 на
прилягаючих	територіях.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Інженерна	підготовка	і	захист	території	здійснюється	існуючою	інфраструктурою.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.



8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	і	мікроклімат:	не	впливає.	Процес	видобування	корисних	копалин	не	є	діяльністю,	що
має	значні	виділення	тепла,	вологи,	газів,	що	володіють	парниковим	ефектом	 і	 інших	речовин,
викиди	 яких	 можуть	 вплинути	 на	 клімат	 і	 мікроклімат	 в	 прилеглій	 місцевості.	Атмосферне
повітря:	 впливає.	 Викиди	 забруднюючих	 речовин	 від	 кар’єрної	 техніки	 та	 обладнання,
пилоутворення	 під	 час	 розкривних,	 видобувних	 та	 рекультиваційних	 робіт,	 роботи
автотранспорту.	Ґрунти:	 впливає.	 Зняття	 ґрунтово-рослинного	 шару	 та	 складування	 його	 в
окремий	 тимчасовий	 бурт	 з	 метою	 використання	 для	 наступної	 рекультивації,	 порушених
гірничими	 роботами	 земель	 в	 межах	 земельного	 відводу	 підприємства.	 Після	 відпрацювання
корисних	 копалин	 будуть	 проведені	 рекультиваційні	 заходи,	 спрямовані	 на	 відновлення
властивостей	ґрунтового	покриву.	Відновлені	землі	будуть	повернені	землекористувачам.	Водне
середовище:	впливає.	Використання	води	на	потреби	планованого	об’єкту	та	скидання	зворотних
(стічних)	 вод	 передбачається	 здійснювати	 у	 відповідності	 до	 лімітів	 та	 умов,	 встановлених	 у
дозволі	 на	 спеціальне	 водокористування,	 що	 виданий	 Державним	 агентством	 водних	 ресурсів
України.	Шум:	 впливає.	 Збільшення	 шумового	 навантаження	 за	 рахунок	 роботи	 кар’єрної
техніки,	 автотранспорту	 та	 допоміжного	 устаткування.	Рослинний	 і	 тваринний	 світ:	 впливає.
Зміна	існуючого	стану	біологічних	та	екологічних	систем	на	період	проведення	видобувних	робіт,
зумовлена	 потребою	 у	 вилученні	 деревно-чагарникових	 насаджень.	Об’єкти	 природно-
заповідного	фонду:	не	впливає.	Територія	провадження	планованої	діяльності	не	відноситься	до
об’єктів	 природо-заповідного	 фонду	 загальнодержавного	 та	 місцевого	 значення.	 Водно-болотні
угіддя	 міжнародного	 значення	 в	 районі	 розташування	 ділянки	 родовища	 не	 обліковуються.
Бережанське	родовище	розташоване	поза	межами	 затверджених	 об’єктів	Смарагдової	мережі,
не	 відноситься	 до	 територій,	 які	 запропоновані	 для	 отримання	 статусу	 Сайтів	 Смарагдової
мережі	 та	 не	 входить	 до	 територій	 та	 об’єктів	 екологічної	 мережі.	Культурна	 спадщина:	 не
впливає.	 В	 районі	 розміщення	 планованого	 об’єкта	 відсутні	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 та
культури.	Навколишнє	соціальне	середовище:	Робота	підприємства	не	призведе	до	погіршення
умов	 проживання	 і	 здоров’я	 населення.	 Вплив	 на	 соціальне	 середовище	 носить	 позитивний
ефект,	 який	 забезпечується	 за	 рахунок	 створення	 робочих	 місць	 для	 місцевого	 населення,
поповнення	 місцевого	 бюджету	 за	 рахунок	 виконання	 підприємством	 своїх	 податкових
зобов’язань,	внеску	у	розвиток	будівельної	галузі	країни.	Навколишнє	техногенне	середовище:	не
впливає.	 Реалізація	 планованої	 діяльності	 не	 передбачає	 впливу	 на	 промислові	 і	 житлово-
цивільні	 об’єкти,	 наземні	 і	 підземні	 споруди	 та	 інші	 елементи	 техногенного	 середовища.
Подальша	розробка	ділянки	родовища	не	потребує	знесення	чи	перенесення	 існуючих	ЛЕП	та
інших	 мереж	 та	 комунікацій.	Ландшафт:	 впливає.	 Зміна	 ландшафту	 за	 рахунок	 утворення
кар’єрної	 виїмки	 з	 подальшою	 рекультивацією	 порушеної	 території.	 Планована	 діяльність
здійснюється	в	межах	існуючої	земельної	ділянки.	Санітарно-захисна	зона	витримана.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Розгляд	 місця	 провадження	 планової	 діяльності	 за	 територіальними	 альтернативами	 є
недоцільним,	оскільки	родовище	розвідане	та	має	географічну	прив’язку.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити



відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

3	Видобувну	промисловість	Видобувну	промисловість:	 видобування	корисних	копалин,	крім
корисних	 копалин	 місцевого	 значення,	 які	 видобуваються	 землевласниками	 чи
землекористувачами	 в	 межах	 наданих	 їм	 земельних	 ділянок	 з	 відповідним	 цільовим
використанням;	перероблення	корисних	копалин,	у	тому	числі	збагачення;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	з	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII	від
23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.



На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Спеціальний	дозвіл	на	користування	надрами	(видобування	корисних	копалин	–	суглинки)	на
Бережанській	ділянці

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	служба	геології	та	надр	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	обласної	державної	адміністрації	,
29000,	м.	Хмельницький,	вул.	Свободи,	70,,	42814282@mail.gov.ua	,	факс.	(0382)	618	508;	(0382)



65-69-59	,	Представник	департаменту

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


